

03 августа 2017 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.



В мероприятии приняли участие сотрудники аппарата Главного следственного управления, территориальных следственных отделов, представители региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов по Красноярскому краю».

На торжественном собрании сотрудникам Главного следственного управления объявлены приказы Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя Главного следственного управления о поощрении особо отличившихся сотрудников Главного следственного управления.

Высшей наградой Следственного комитета Российской Федерации – «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» удостоена руководитель управления процессуального контроля Крикотина Н.В.

Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов по Красноярскому краю» Щербакова Л.Н., старший инспектор первого отдела процессуального контроля управления процессуального контроля Попова С.В. и помощник следователя следственного отдела по Богучанскому району Людвиковская О.Ф. награждены медалью «Ветеран следственных органов».

7 сотрудников Главного следственного управления награждены медалями «За чистоту помыслов и благородство дел», «За усердие в службе», «За службу закону», более 40 сотрудников Главного следственного управления награждены медалями «За безупречную службу» I, II и III степеней.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу в Главном следственном управлении, инициативу и оперативность, проявленные при расследовании и раскрытии преступлений различной категории, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности 29 сотрудников поощрены правами руководителя Главного следственного управления.

В ходе своего выступления руководитель Главного следственного управления выразил признательность всем сотрудникам, кто вносит вклад в работу Главного следственного управления и чья деятельность способствует успешному решению важных для ведомства задач. Отдельно выразил благодарность ветеранам следствия, которые делятся своим богатым профессиональным опытом с молодым поколением следователей.

По завершении торжественного собрания руководитель Главного следственного управления пожелал сотрудникам стойкости духа, успехов, верных решений и новых достижений в реализации целей и задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1154908>